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£y E==—h @AMB :h= 38  m
iq ﬁjﬂ'ﬁ] clw= 3.6 m
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a. MENETE
1) @ 1B1L AU HEEYOFERE = N1
XA (1 BHRE) SAB-3800 14.3 Kg 05 & - 7.2
bk SD-5018 15.2 Kg 1 &, - 15.2
FH SCcB—18 4.2 Kg 2 XK - 8.4
I35k TB-60W 28 Kg 1 &K - 28
STFER SXBI-18 8.1 Kg 1 K - 8.1
AEIm AR mAH150 25 Keg/18m| 1 & - 2.50
N1= 442 Kg
= 4330 N
2) BRMCEY AT S HEOER = N2
BEOIE SCB—06 1.6 Kg/m X 1K - 1.60
EHASH SCB—06 1.6 Kg/m X 1K - 1.60
=LEFHE ScB—18 42 Kg/m X 2K - 8.40
Ayia—b EHEHE—M0%1.8 3.4 Kg/#& X 18— 340
9507 IS5 T% 10 Kg X 18— 1000
0.00
N2= 250 Kg
= 245 N
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3) E¥ETIE = N3
1DDERBIZ2BELRIGEEEET S,

ERE (18 | | 200 ke 2

b BTEQERY HME1AORE

HEDHEE N =< SURREE 6 BRIDFE

N=(N1T x E&#l + N2+N3) /2

i |
l

N3 =

=( 433 Nx 6 B + 245 N + 3923 N) / 2

= 3138 N
BIE1ARLE-YDHFRRIE = 6275 N

3138 N <

( 640 kg )

6275 N(HIEHBRE)
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REXIX2O TAMEICEHT ME RISHRMTEE) ICEVUEER

RETEE (Vz)

Vz = Vo x Ke x S x Eb = 16 x 10 x 125 x 10
= 20.0 m/s Vo: E AR E 16 m/s
Ke: & EVEFE| &R 1
RETFREEE (qz) S:# EZIZHITS
o = 5 ve 2 = 5 00 2 REERS RS 1.25
8 8 ' Eb:iEmBEEMIZLD
EERER 1.00
= 2500 N/m2
IEWaREX -
cr= 1o (v as—ME B OB RE
c2= 1.41 ‘

d. BOREDEE

KEEDLGE DHAM AL
BOGE1ALYOREERE O R EZRET 5%, 30%F AL
450 X 1.3 = 585 Kg

A= 3.60 x 380 = 13.68 (m)

ZOMEDLGEIRITERTHHE ®

Rzqzx C2x A = 2500 x 14 x 1368 = 48222 N
BEOREDHAMA (Rs) Rs= 585 Kg = 57369 N
R = 4822 - 484 < 10 —— OK
Rs 5736.9

REBEOLGENKITEATIHNE ®

W1=qz x Clx 2.85 2500 x 1.10 x 285 = 78375 N
W2=qzx C2x 3.8 2500 x 141 x 3.8 = 13395 N
ABEBYDE—AVEDDYEIVEKY
Rx3.8= (WIXH1)X(H2+H1/2)+(W2XH2)XH2/2
R= {(783.75X2.85)X(3.8+2.85/2)+(1339.5X3.8)%3.8/2)}/3.8
R= 5616
BEOREDHAEMA (Rs) Rs= 585 Kg = 57369 N
R - M6 - 979 < 10 —— OK
Rs 5736.9
e. AAZRHE Ay al—b) 1$EAYS 2 —k #1034
FER 0.9
C=(0.11+0.09 ¥ +0.945Co X R) X F R HR#Co 1.87
BIZDHIEHREF 1.28
RISDMWIEREF2 1.00
EREA N B IRE y 1.58
— OB R 0.59
RIBORINERE

AR NERBRET. r=1-0¢,9 5, BEHIBEDAHTHEEINSIBIEICOWLWTIEy =095, -~ 1.58
—hRURYRDIEERE:- -+ 0.9

b RV RUBFBE ARV EOERRE DRI - 1.87

o—b RYRRUBHE /AR ILEDHEEL (L/B. 2H/B) IZ& A K FHIE RS- -~ 0.59
BYICHERINT-BREOREMNEICLHMHEREK--- 1.28

Ci= 011 + 0.09 x ( 1- 158) + 0945 x 187 x 059 ) x 100 = 1.10

C2= 011 + 0.09 x ( 1- 158) + 0945 x 187 x 059 ) x 128 = 141

(XDOARILHESER)
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HunhE
b 1 Kgf = 9.80665 N FEAH-H 1 Kgf/m 2 9.80665 N/m 2
1 N = 010197 kef 1 N/m? 0.10197 Kgf/m 2
E—AUM 1 Kef-m = 9.80665 N'm 1 Kgf/cm 2 9.80665 N/cm 2
1 N'm = 0.10197 Kgf - m 1 N/cm? 0.10197 Kgf/cm 2
OF JRRFEHE{R 5 (Ke)
Hi 54, B4, Fl08 AR E
H[E 1 1.1
1 i
Pt
Rk .
Ju REAU '
KAy
Bl IR
JEE VR I IR 1.2
i PR 1.2
(1) |[Eothotfclit, Ke=1.0L7%, |
OHll Em Sz LB JR0E DM ELREL (S)
Ik i R ) AT AR 2
Hithl (K 4y
Hi B ORES I I 1t v v
™ = AR FTA
0 - 5 1.65 1.50 1.35 1.19 1.07
5 — 10 1.65 1.50 1.35 1.19 1.07
10 — 15 1.74 1.62 1.47 1.25 1.07
15 — 20 1.74 1.62 1.47 1.25 1.07
20 — 25 1.84 1.74 1.59 1.36 1.13
25 — 30 1.84 1.74 1.59 1.36 1.13
30 — 35 1.84 1.74 1.59 1.36 1.13
35 — 40 1.84 1.74 1.68 1.46 1.22
40 — 45 1.92 1.85 1.68 1.46 1.22
45 — 50 1.92 1.85 1.68 1.46 1.22
50 — 55 1.92 1.85 1.68 1.55 1.31
55 — 60 1.92 1.85 1.77 1.55 1.31
60 — 65 1.92 1.85 1.77 1.55 1.31
65 — 70 1.92 1.85 1.77 1.55 1.31
70 100 1.99 1.94 1.84 1.64 1.41
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O+ e @M L HHIER % (Eb)

T B E e e DO BEBE y Eb

y =Hv-hmin 1.2
Hv-hmin< y =2 (Hv-hmin) 1.1
2 (Hv-hmin) < y 1

Hv: i35 EERED O EmS (m)
hmin: 3R H/hES (m)

OXHERE (V)
16m/sLA b &7 2 Hidel oo FL U Ja i
5 AR oo I
(m/s)
FERST (18m/ sz bR Axt) FNST (HRHER) | 5S4
16 ZERNSC T AR, A ST A, AT (20m/s3E ONT 18m/ s A BR< A k)
M8 FF (20m/s3 UNT 18m /s S 2 < 42080
. SRASCIT (HEPN T . RIS, ALSCRE. FIFLER) | B A1 ST A0k, Ml 37 (REERLER)
18 MR EE ST (20m/ sz BR< A4k) | SIEE ST A0, B i 3T (20m/s M pR< 420ik)
B 53T (BBORR) | AR ST s 5 32 7T A0k, 46 11307 (20m /s Ml 2 BR< 224ik)
%0 M8 ST (BCRIER, HEEMT, BLECAT) | AREE 3T (REET) | A2 1748 (B 1LER)
H 30T (Z A AR, AR, BREUER, BRRAR) | #7537 GERVED)
16 ?‘Ea.%/Lr(Elﬂﬁ ZEN T, A WAES, 7 AR
ok 16 RN, A IR, Btk BKH IR (20m/ sz Br< 4x3)
UJ%L'%(@EEW\ BRI T, FMERER, A AR, 78 )R
18 KR BRI T, AT, B FIER)
IR (BRI AR, 1778, FnzUaR, #E o W iTi . ALARS AR, BRI, HriaEs., Al i,
il B ) L AR IRZEAR., ki)
BERS IR (RIARER, 0288, (LHER, M4, AiE ., mils, gro
16 VEWER, BT AR, KM, BEL, Ak, i)
B i’ﬁ?%‘/‘%(ﬁ%gfﬁ\ BT, FRACHR, AR, Vo ERRA bR 4xd5k)
TR (220, A1 17 W11 117) . #0215 (18m/s HOS A B i)
HRUER (20m/silf ONZ 18m/ sk & BR< 4x4)
s THEUL (117, ZE Db, BRI T, W) B 200 . R (23174
AR ) 1R (1T, ATy, ARZEE T, S 1T Slea T, =Ji . = JiAR)
20 TZER B 7-h) 8 (S 30T, — R LT INVER T
IR (18m/sHiudsk - Br< 4k | & (LR Aadek, (LALIR A, I B U CRBRR, 8 E27)
16 i Uk (18m/sHidg - B dk) | 2 bk (18m/sHidg - fr< 423k)
= H IR (18m/ stk 2 FR< 224)
i B R CERIRER. A 1T, AGTIEURR . i AR, St FrsTh, B
- FosR T, EART, 2R, VETEEAR . SRR, MEET ., AEEERD)
= s )11 Gl B 7, BRUNTR, ZRUN T, IR, BERER, LR, SIMerti, SnERR)
B ] U (/NAERR *Z{EEK@W BRI | A ELT | 25 AT, BREMT)
T (REAR) . = F IR (i, AJE T RS, gkl Bl 5 EERD
o NE AN E%‘Eﬁ)
WAR VLA, KPR A3, Fnak L U (18m/ s it & Fr< 423k)
16 SR (GHPFl, R e, JIBRER. = Hhi, EZER0, DIRAS, Wi, = A
—_ ANBRTT, NPT, 2 RTAR, AHIGAR, ARIESAR, EORER, SEEFT, A AETTIREET . FRREAR,
HARR, YA, ZJHAR)
18 ST R (LR, vE T, S R S, AT I ER, T b
FIRE T, A o) . i L0k CRosgk vt SR, A i, 7 )
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BAFRBORECRIHE)
RIBSORAAFRILUTOXIVEHLES,

C=(0.11+0.09 ¥ +0.945CoX R) X F e K4

(K UBVWTENENDERFRUATORIIHRYET,

C :Eiﬁo)ﬂﬁﬁgﬂl

HEIBICONTIE Yy =095,

Co :—bk. *JI‘&U‘B}J- /\*)b%@
—b, RV RUBRE/NNRILFEDQHEL (L/B, 2H/B) IZ &k S FIK4E IF 23K
F W HEREIN-RBEDREMEBEICKDHIERE
O—MNEDTRELEXB NFRE
TUrEDIELE 2 R FEE: ¢ EARRENZRE:Co
RHEEM |L 0 0
EEEE RV 8B 25mmX25mmMD & & D15l 0.11 0.16
EEEE RV BB 15mmX15mmD & & D15 0.24 0.39
Aysas—k #8-K 0.9 1.87
KT-#8-K 0.9 1.87
KT-333 0.9 1.87
KT-777 0.7 1.57
UK-333 0.9 1.87
UK-777 0.7 1.57
NON-HALOGEN K-3000 0.9 1.87
DSK#1111 0.8 1.73
DSK#3030 0.8 1.73
DSK-BTM-1 0.9 1.87
H-1003 0.7 1.57
H-1004 0.7 157
H-1034 0.9 1.87
T-5001 0.7 1.57
TY-3000 0.9 1.87
288 Ay 2 —bk |10000 0.7 157
20000 0.8 1.73
LTP3510D 0.8 1.73
LTP4400D 0.8 1.73
BGM101 0.8 1.73
BGM102 0.7 1.57
BGM103 0.9 1.87
#1003 0.7 1.57
#1004 0.7 157
15 AyS 23—k |#1034 0.9 1.87
T-2002 0.8 1.73
TY-3000 0.9 1.87
TY-8800 0.7 157
CH-303 0.9 1.87
CH-707 0.8 1.73
MS-2000 0.8 1.73
K5500 0.7 157
K-1500 0.9 1.87
1 2
e —hk 1 2
Z/%)L 1 2
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—h RYRB LU E/ARILOMELLIZ &SRB IERSC:R

—bh, RYLRUBE/NARIL DML (L/B, 2H/BIZ&AIRE ERERIE. o —k, RYMRUHE/SRILNZEG(Z
HRTondHEE LM ENSITE EIFTHRTIHEDEFNEFNISHLTTFERICKYRDS,

KOBFELTIE. BYMORIRIZEEP BT I2EYMEIZENT

D—bHBIWIEBHE NI ERICHDIGE
R=0.5813+0.0013(L/B)-0.0001(L/B)"2

—bHEIWNIHE/ARILO M ENSEDIGE

R=0.5813+0.013(2H/B)-0.0001(2H/B)"2 0.59
FIZDULVT
Fl RIS EMNEICLAWIERE(EEEHE) F=1
F2 R RIS EMNEICLAWIERE(ZFOMENS) F=1+0.31 X ¢ (Y—MFEEZH)
031X EH
S—k: 1AV — F 1+ 031 x 09

1.279




